

Câmara Municipal de Embu-Guaçu

13.3 - Comissão de Informações ao Cidadão



CÂMARA MUNICIPAL DE EMBU-GUAÇU PALÁCIO VEREADOR ALBERTO RIBEIRO PINTO Rua Emilia Pires, 135 - Embu-Guaçu - SP - CEP 06900-000 Tel/Fax 4661-1078 - E-mail camara@embuguacu.sp.leg.br

RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2021 DA COSIC

O relatório quadrimestral apresenta em detalhes as atividades desenvolvidas pela Comissão do Sistema Eletrônico do Serviço de Informações ao Cidadão da Câmara Municipal de Embu-Guaçu ao longo dos meses de janeiro a abril do ano de 2021.

Presidente: Vania Bueno Reimberg Nakagama

Secretária: Yolanda Mitiko Vital Fernandes

Membro: Antônio Lopes Nogueira

1° Suplente: Potira Pereira Machado Albinati

2° Suplente: Jéssica Vieira Martins

Membros da Comissão: Presidente, Secretária, Membro e 1° Suplente, designados através do Ato do Presidente 08-2021, de 26 de janeiro de 2021, e 2° Suplente designado através do Ato do Presidente 14-2021, de 09 de março de 2021.

A Comissão segue o que é pautado pela Lei de Acesso à Informação, Lei n° 12.527, de 18 de novembro de 2011 e a regulamentação feita através do Ato do Presidente 08-2020, de 20 de fevereiro de 2020.

A 1ª Suplente Potira, atuou na comissão no período de 01 a 15/02/2021, substituindo a Secretária Yolanda e de 10/03 a 30/04/2021 substituindo o membro Antônio.

A 2ª Suplente Jéssica, atuou na comissão no período de 10 a 12/03/2021, substituindo a Secretária Yolanda e de 06 a 20/04/2021 substituindo a Presidente Vania.

Foi realizada a migração no início do ano de 2021 para o novo sítio da Câmara Municipal de Embu-Guaçu, o sítio oficial agora é embuguacu.sp.leg.br. Com a



Câmara Municipal de Embu-Guaçu

PODER LEGISLATIVO



CÂMARA MUNICIPAL DE EMBU-GUAÇU PALÁCIO VEREADOR ALBERTO RIBEIRO PINTO Rua Emilia Pires, 135 - Embu-Guaçu - SP - CEP 06900-000 Tel/Fax 4661-1078 - E-mail camara@embuguacu.sp.leg.br

mudança para a plataforma gratuita do Interlegis, mudou-se também o local onde realizam-se de forma eletrônica as solicitações do e-SIC. A partir de então, as solicitações são feitas através do endereço: embuguacu.sp.leg.br/e-sic.

Conforme consta no Art. 3° do Regulamento do Serviço de Informação ao Cidadão da Câmara Municipal de Embu-Guaçu (Ato do Presidente 08-2020), através da publicidade ativa, a Câmara Municipal de Embu-Guaçu irá disponibilizar informações no Portal da Transparência. Algumas dessas informações são inseridas no Portal pela própria COSIC, conforme mencionado a seguir.

No Portal da Transparência foram incluídos em Prestação de Contas: Despesas, Despesas com Pessoal e Receitas dos meses de Dezembro de 2020, Janeiro, Fevereiro e Março de 2021; Demonstrativo de Despesas com Pessoal 3° Quadrimestre de 2020; Gestão Fiscal 3º Quadrimestre de 2020; Balanço Financeiro 2020; Balanço Orçamentário 2020; Balanço Patrimonial 2020; Balanço Variações Patrimoniais 2020.

No Portal da Transparência, em Estrutura Administrativa/Legislação de Pessoal, foi excluída a Lei Complementar Nº 161/2020, de Criação do Cargo Efetivo de Controlador Interno, devido à revogação dada pela Lei Complementar nº 162/2021.

Foram criados materiais de divulgação para serem expostos no prédio da Câmara e nos gabinetes dos vereadores.

Foram feitas 14 Comunicações Internas de encaminhamento de solicitações do e-SIC para os departamentos.

De janeiro a abril de 2021 foram atendidas 16 solicitações de informações no e-SIC, com a média de resposta sendo de 11 dias.

Sem mais,

Embu Guaçu, 03 de maio de 2021.



DIVISÃO DE CONTROLE INTERNO



Câmara Municipal de Embu-Guaçu

PODER LEGISLATIVO



CÂMARA MUNICIPAL DE EMBU-GUAÇU PALÁCIO VEREADOR ALBERTO RIBEIRO PINTO
Rua Emilia Pires, 135 - Embu-Guaçu - SP - CEP 06900-000
Tel/Fax 4661-1078 - E-mail camara@embuguacu.sp.leg.br

Vania Bueno R. Nakagama

Presidente COSIC

Yolanda Mitiko Vital Fernandes

Gunandes

Secretária COSIC

Potira Pereira Machado Albinati

1° Suplente